

安徽一自驾游轿车坠河致3人亡

其中一人是武汉青山区女副区长

10月8日，湖北省武汉市青山区政府官方微博发布情况通报，10月6日，该区副区长倪红等7人分乘两台车，结伴外出旅行，倪红所乘车辆共载3人，在安徽省六安市金寨县境内发生交通事故，造成3人身亡。

区委区政府已组成工作专班，赶赴事发地配合当地政府及遇难者家属开展善后工作。事故原因正在调查之中。

据安徽省应急管理厅官网此前消息，10月6日14时58分许，六安市金寨县天堂寨镇马石村三叉路口向南约500米处，一车辆冲撞护栏后坠落河中，车内两男一女被民警救出，经120现场抢救多时后宣布死亡。目前，事故原因正在调查中。

10月8日，上游新闻记者从安徽省六安市金寨县官方获悉，10月6日下午，该县天堂寨镇境内发生一起车



自驾游车辆坠河事故救援现场。

上游新闻

祸，一辆棕色小型车辆冲断护栏后坠河，车上两男一女身亡。其中女子为

武汉市青山区副区长倪红，男子李某为青山区人大干部，另一名男子邹某

为企业家。

上游新闻记者获得的视频显示，河道边一段护栏已断，一辆棕色小型车辆倒扣河中，多名男子搭梯下到河中展开施救。

网传信息称，青山区副区长倪红等一行3人在安徽省金寨县天堂寨旅游途中遭遇意外身亡。接青山区委办报告，该区副区长倪红与好友等一行7人驾驶2辆车在安徽金寨天堂寨自驾游，10月6日下午3时许，两车行至天堂寨镇马石村河边时，其中一辆载有倪红、李某（男，52岁，青山区人大环资委主任）、邹某（男，56岁，武汉人，非公职人员）等3人的车发生侧翻，车上3人溺水，后被送医，经抢救无效于10月7日凌晨4时左右身亡。接到安徽金寨相关部门通报情况后，青山区立即成立工作专班，连夜赶赴金寨县做好善后处置工作。

10月8日，上游新闻记者从金寨官方证实了上述网传信息的真实性。一名官方人士说：“遭遇意外的邹某是企业家，6日下午，武汉那边就来人处理了，7日又来了一拨。”

武汉市青山区政府官网显示，倪红，女，1970年2月出生，2019年10月起任青山区政府副区长、党组成员。

金寨县政府值班室工作人员表示，10月6日下午3时许，接到事故报警电话后，相关部门立即介入处理。目前，警方正在调查事故原因。

资料显示，天堂寨系国家5A级旅游景区、国家级自然保护区、国家森林公园、国家地质公园，是大别山第二高峰，位于安徽省金寨县与湖北省罗田县交界地区，有“华东最后一片原始森林、植物的王国、花的海洋”的美称。

据《南方都市报》、上游新闻

千年佛像被摸出包浆 景区最新回应

针对千年佛像被游客摸出包浆一事，10月7日，河南省洛阳市龙门石窟景区管委会回应南都记者称，国庆期间该景区日游客量均超过3万人次，已连夜在涉事佛像附近加装铁丝网和标识牌。“其实不文明的旅客是少数，”上述管委会负责人称，景区还增派安保以及志愿者对游客进行引导。

今年国庆期间，洛阳龙门石窟千年佛像被摸出包浆一事进入热搜引发争议。

据网友拍摄视频显示，在龙门石窟景区内，有游客伸手进入围栏内抚摸佛像，更有游客身体越过围栏接触佛像，部分靠近人行栈道的被摸的佛像颜色，明显深于周围石像。

对于此事，10月7日，龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会的负责人告诉南都记者，国庆期间该景区采取预约制，并分时段控制客流，“超过一定数量就暂停入园。”其表示，10月6日入园人数为4万余人，今年国庆期间该景区日均游客量在3万人次以上。

“此前我们已经有设置文明游览的提示牌，在国庆前还专门开会部署了文明旅游的事情。”上述负责人称，“其实大多数游客还是文明的，国庆期间游客爆满，有人去摸（佛像），可



网友拍摄视频显示，在龙门石窟景区内，有游客伸手进入围栏内抚摸佛像。

能其他人就有去效仿的。”

上述管委会负责人表示，在10月2日此事进入微博热搜前，当天景区已经注意到该现象，“但白天时游客多，我们只能引导。当天晚上闭园后，我们在靠近人行栈道的佛像外围，连夜加装了护栏，就是比较精细的铁丝网。另外一个方面是加派了安保人员和志愿者对游客进行引导，

现在景区的志愿者都在岗。第三个举措是树立标识牌，就是专门针对不要摸佛像的提示牌。”

公开资料显示，包浆是指文物表面因为灰尘、汗水、手渍等逐渐形成的表面皮壳。

针对龙门千年佛像被游客摸出包浆的影响，龙门石窟景区管委会负责人称，“龙门石窟研究院的专家也已经开始研究，采取一些保护性的举措。”

南都记者查询龙门石窟官网获悉，被授予全国文明风景旅游区、全国首批5A级景区的龙门石窟，位于河南省洛阳市城南6公里处的伊阙峡谷间，自古为险要关隘，为兵家必争之地。该石窟开凿于北魏孝文帝迁都洛阳之际（公元493年），之后历经东魏、西魏、北齐、隋、唐、五代的营造，形成了南北长达1公里、具有2300余座窟龛、10万余尊造像、2800余块碑刻题记的石窟遗存。2000年11月，联合国教科文组织将龙门石窟列入《世界遗产名录》。

据龙门石窟景区官网，该景区今年4月公布的《洛阳市龙门石窟保护管理条例》第二十六条规定，该景区禁止翻越文物景点围墙和损坏旅游基础设施、安全设施和保护设施，违者将处以相应的罚款。

据《南方都市报》

太原一景区致13人死亡事故 原因初步查明

10月1日下午1时4分，太原市迎泽区小山岩村台骀山景区冰灯雪雕馆发生火灾，已致13人遇难。

近日，太原台骀山景区13死火灾的调查有了新的进展。据央视报道，应急管理部相关负责人表示，根据初步调查，该景区使用了聚氨酯泡沫彩钢板这一有毒易燃材料，且节前安全检查恰恰放过了对涉事景区尤其是对事发的冰雕馆的检查。

对此，应急管理部安全生产综合协调司司长苏洁在接受央视采访时表示，根据初步调查，事故暴露出景区安全生产主体责任不落实，安全管理混乱，特别是施工建造等不符合要求，在安全检查上流于形式等问题。

苏洁表示，该景区实际上清楚其设计和规范不应使用聚氨酯泡沫彩钢板，却恰恰使用了这种有毒易燃材料。对于其他问题，调查组还在进一步深入调查。

据南都此前报道，10月1日下午1时4分，太原市迎泽区小山岩村台骀山景区冰灯雪雕馆发生火灾，已致13人遇难。

南都记者查询发现，就在事发前夕的9月30日，太原市公安消防支队官方公众号发文称，9月28日，该区多名领导带队深入台骀山等场所开展“两节”期间消防安全督导检

查，“针对存在的问题，大队检查人员逐一提出具体整改措施，责令单位及时消除存在的火灾隐患。”

10月2日，南都记者致电开发运营该景区的太原台骀山滑世界农林生态游乐园有限公司，工作人员称，事发前景区运营一切正常且消防检查“做得很好”，而对隐患排查的频率和内容未予回应。

据山西省委宣传部通报，事故发生后，山西省委书记楼阳生立即就该火灾事故处置工作作出批示，省委副书记、省长林武赶赴现场指挥救援，省政府组织召开全省安全生产工作视频会议，成立太原台骀山景区“10·1”重大火灾事故调查组。

山西省人民政府官方微博10月2日下午发布消息称，太原市迎泽区政府已依法对台骀山景区实施全面关停，将景区负责人及相关人员移送公安机关调查处理。同时，迎泽区领导逐人包联，做好对遇难人员家属的安抚工作。组织协调优质医疗资源，全力做好受伤人员救治工作。

苏洁表示，节前有关部门和地区的安全检查恰恰放过了对涉事景区的检查，特别是对该冰雕馆的检查。“这暴露出在安全的执法、安全的监管方面还存在着薄弱环节，监管部门和属地政府存在不可推卸的责任。”

据《南方都市报》

分类广告

上门办理：李媛 15640306887

郑重提示：本信息不做为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据，一切交易行为自行承担法律责任。

托老养护

花园式养老院 费用低营养医养结合 餐 88273999

投资理财咨询

信用卡 取垫·花呗·白条 13022428032

贷 房抵贷，车抵贷，公积金贷款 花呗，白条 1769632597

◆信用卡0.8元现取垫还办卡 66719037

◆抵押贷款·信用贷款 15640158590

寻人启事

寻人启事

男，41岁，上身穿黑色上衣，下身穿牛仔裤于2019年12月在苏家屯区沙河中心敬老院请假外出至今未回，有知情者请与我院联系 电话：89523062

店铺转让

◆米线烧烤店65%兑客留多13124260136

◆40%兑另寻女电脑员 15040046454

◆华山路270平饭店出兑 18698855555

◆出兑告做广告找我 13066670625

◆大东区教育培训出兑 15840159298

求购转让

医院售 B超、CT、DR 等所有设备，17640089105

厂房出售

出售浑南区王淳乡王淳村 3188 号土地 40000m²，办公楼 11550m²，车间 12900m²

联系人：于先生

电话：15022358732

出 50 亩 场 地 租 13804904438

◆出租北李官 3300#独院 18512450995

个人房产

别墅急卖

浑南顶账 506 平 大 别 墅 ，

新精装送家具家电 南 北

花 园 捆 包 入 住 ， 270 万

不议价电话：18640592666

便民信息

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

◆海澜之家厂家清库存 13898875658

◆出兑告做广告找我 13066670625

◆沈阳荆歌农业科技有限公司，公

章 21018000013750 丢失，声明作废。

◆辽 ABK385、辽 A02198 小型行驶证登

登记证书、辽 ALP799、辽 AHM867、

辽 NL2959 小型 登 记 书 、辽

AGC602、辽 ADG6X6 小型行驶证、辽

AF1578 大型行驶证登记证书、辽

A45V57 小型行驶证单牌丢失作废。

◆缓中县佳通运输车队，车号为辽

P76400 车道路运输证(辽交运管营

技有限公司沈阳分公司，注册号：210

1032221678 营业执照正副本、准予设

立/开业登记通知书丢失作废。

◆求购转让

医院售 B 超、CT、DR 等所有设

备，17640089105

为企业家。

上游新闻记者获得的视频显示，河道边一段护栏已断，一辆棕色小型车辆倒扣河中，多名男子搭梯下到河中展开施救。

网传信息称，青山区副区长倪红等一行3人在安徽省金寨县天堂寨旅游途中遭遇意外身亡。接青山区委办报告，该区副区长倪红与好友等一行7人驾驶2辆车在安徽金寨天堂寨自驾游，10月6日下午3时许，两车行至天堂寨镇马石村河边时，其中一辆载有倪红、李某（男，52岁，青山区人大环资委主任）、邹某（男，56岁，武汉人，非公职人员）等3人的车发生侧翻，车上3人溺水，后被送医，经抢救无效于10月7日凌晨4时左右身亡。接到安徽金寨相关部门通报情况后，青山区立即成立工作专班，连夜赶赴金寨县做好善后处置工作。

10月8日，上游新闻记者从金寨官方证实了上述网传信息的真实性。一名官方人士说：“遭遇意外的邹某是企业家，6日下午，武汉那边就来人处理了，7日又来了一拨。”

武汉市青山区政府官网显示，倪红，女，1970年2月出生，2019年10月起任青山区政府副区长、党组成员。

金寨县政府值班室工作人员表示，10月6日下午3时许，接到事故报告后，相关部门立即介入处理。

目前，警方正在调查事故原因。

资料显示，天堂寨系国家5A级

旅游景区、国家级自然保护区、国家

森林公园、国家地质公园，是大别山

第二高峰，位于安徽省金寨县与湖北

省罗田县交界地区，有“华东最后一

片原始森林、植物的王国、花的海洋”

的美称。

据《南方都市报》、上游新闻

查，“针对存在的问题，大队检查人

员逐一提出具体整改措施，责令单

位及时消除存在的火灾隐患。”

10月2日，南都记者致电开发运

营该景区的太原台骀山滑世界农

林生态游乐园有限公司，工作人员

称，事发前景区运营一切正常且

消防检查“做得很好”，而对隐患排

查“做得很好”，而对隐患排

查“做得很好”，而对隐患排</p